

## **Zápis ze setkání se starosty v ORP Týn nad Vltavou**

**5. dubna 2022, 15:00, Komunitní centrum Vltavotýnska**

Přítomni: dle prezenční listiny

### **1. Úvodní slovo**

Ing. Opolcer přivítal přítomné a řekl, že minulé programové období je vyčerpáno. MAS Vltava, z.s. má schválenou Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (dále SCLLD) řídicím orgánem. V období 2021 – 2027 tak budeme moci pokračovat v podpoře projektů obcí, školských zařízení, zemědělských subjektů, podnikatelů, neziskových organizací aj.

### **2. Akční plán SCLLD pro programový rámec OPZ+ a deštníkový projekt**

V současné době zpracováváme akční plán pro programový rámec Operační program Zaměstnanost+, který má za cíl zlepšit kvalitu života na území Vltavotýnska. Průběh vzniku akčního plánu můžete sledovat na webových stránkách [www.masvltava.cz](http://www.masvltava.cz).

Tzv. deštníkový projekt by tvořily dva obdobné projekty navazující na činnost Komunitního centra Vltavotýnska.

1. projekt 1/2023 – 12/2025

Název projektu: Komunitní centrum Vltavotýnska

Plánovaný rozpočet 6,2 mil. Kč

2. projekt 1/2026 – 12/2027

Název projektu: Komunitní centrum Vltavotýnska II

Plánovaný rozpočet 4 mil. Kč

Anotace projektů:

Smyslem projektu je aktivizace komunity k řešení problémů prostřednictvím komunitní práce v Komunitním centru Vltavotýnska, které vyvíjí činnost v území od roku 2020. Chceme navázat na předcházející činnost komunitního centra v minulých letech a pokračovat v setkávání členů komunity za účelem realizace sociálních, vzdělávacích, kulturních a dalších aktivit s cílem zlepšit sociální situaci jednotlivců a komunity jako celku. Předpokladem komunitní práce je aktivní účast členů komunity na všech fázích projektu.

Změna oproti současně běžícímu projektu komunitního centra: MAS podávají v rámci zjednodušení administrace v OPZ+ pro období 2021 – 2027 tzv. deštníkové projekty – projekt nebo soubor projektů, které zajišťuje samotná MAS. Vzhledem k alokaci pro MAS Vltavu je vhodným projektem pokračování činnosti Komunitního centra Vltavotýnska. Změna spočívá především v tom, že v projektu přejdou stávající zaměstnanci komunitního centra pod MAS Vltavu (pracovníci zapojení do projektu budou mít pracovní smluvní vztah s MAS Vltavou, nikoliv jako doposud se SMO Vltava). Obdobně již funguje MAP (místní akční plán vzdělávání), kdy např. pedagogové ze škol mají dohody přímo s MAS Vltavou. Místo výkonu práce by ale nadále bylo Komunitní centrum Vltavotýnska.

### 3. IROP

Z IROP bude MAS Vltava podporovat obdobně jako nyní chodníky a školy (i podmínky budou nejspíše stejné, první výzvy na jaře 2023). Nově by mohla být zahrnuta revitalizace veřejných prostranství, ale podmínky jsou natolik administrativně náročné (např. realizace architektonické soutěže), že se to vzhledem k nízké dotaci od MAS Vltava nevyplatí. Pan Opolcer doporučuje podávat žádosti o podporu na veřejná prostranství přímo do IROP. U výzev napřímo do IROP dojde ke změně pravidel, z kolových výzev budou průběžné, tzn. kdo dřív podá žádost, ten má větší šanci získat dotaci. Pan Opolcer představil jednotlivé podporované oblasti IROP.

### 4. Další operační programy

Program rozvoje venkova MAS Vltava bude obsahovat zemědělskou a nezemědělskou část, zatím se neví, zda bude článek 20.

MAS Vltava má podanou žádost do OP Jan Amos Komenský na MAP.

Je možné se zapojit i do OP TAK (Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost).

Zapsal: Petr Opolcer, vedoucí pracovník SCLLD



Ověřila: Michaela Valtrová

